

我市开始征集节能改造项目

让我们的房子冬暖夏凉

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)我市今年将启动既有居住建筑供热计量及节能改造工作,即日起,开始征集既有居住建筑供热计量及节能改造项目,有意参加改造的房屋原产权单位,可在2008年5月31日前向市建设局申报。

据介绍,今年参加完成的项目将享受改造奖励资金及优惠政策。奖励资金采用因素法进行分配,即综合考虑有关省(自治区、直辖市、计划单列市)所在气候区、改造工作量、节能效果和实施进度等多

种因素以及相应的权重。奖励资金数额在36元/㎡~54元/㎡之间;市财政补贴20元/㎡;剩余部分由房屋原产权单位和住户承担。

凡符合以下条件,本单位有改造意愿的均可申报:未做节能且为正常使用年限内的非

节能居住建筑;不属于城市拆迁范围的居住建筑;按《既有采暖居住建筑节能改造技术规程》的规定进行判定,达不到该标准要求的居住建筑。

申报办法及程序:凡符合以上条件的项目,由房屋原产权单位在2008年5月31日前

向市建设局科教科申报,并填写《河南省既有居住建筑节能改造项目申报表》,申报表可在市建设局网站(<http://www.hbsjs.gov.cn/>)下载。通过省、市相关部门审核后,即可按照基本建设程序进行改造。

市医学会 肿瘤专业委员会 成立

晚报讯(记者 孙敏)“希望我们能敞开心扉、诚挚交流、相互学习、相互支持……不断总结我们肿瘤治疗和诊断的成功经验和技巧,共同推动我市的肿瘤防治事业向着规范化、科学化方向迈进……”5月10日上午,鹤壁市医学会肿瘤专业委员会在市第一人民医院成立。这对于促进我市肿瘤防治事业的发展,提高肿瘤诊断和治疗水平都将起到一定的推动作用。

市医学会肿瘤专业委员会是由各有关医疗单位挑选出学术水平高、医德医风好、有团结协作精神的专家组成筹备组,经过近一年的酝酿、讨论并在听取老一代专家、前辈们的指导意见基础上,由各单位推荐出一批符合条件、在本地有一定学术威望、关心学会工作的优秀中青年骨干,组成的老、中、青结合的专业学术队伍,包括内科、外科(含胸、腹、头颈、妇瘤、泌尿生殖肿瘤等)、化疗、放疗、中医、病理、影像、内镜、介入等科室和部门。

我市一直是食管癌高发区,近些年来,胃癌、肝癌、乳腺癌、甲状腺癌及肺癌等在我市的发病亦呈上升势头。但我市的肿瘤病人由于多种原因,有相当一部分还得不到规范而系统的治疗。市医学会肿瘤专业委员会的成立,除可以为我市广大医务工作者提供一个技术交流的平台之外,对于我市肿瘤治疗整体水平的提高以及规范也将起到积极作用。

异地用警 严查假牌套牌车

晚报讯(记者 柯其其 车国胜)看到交警在路口查车,一开着套牌车的驾驶员立即慌了,当他闯过第一个卡点还没来得及松口气时,又被第二个卡点的交警截获。5月9日上午,该套牌车在107国道淇河大桥临时检查点被暂扣。

为推进奥运道路交通安全攻坚战深入开展,有力预防和减少道路交通事故,市交巡警支队于5月8日、9日开展异地用警,查处机动车涉牌涉证交通违法行为专项整治。在整治中,交巡警支队60余名交警分布在快速通道、新区兴鹤大街、新区泰山路等6个检查点,集中严查整治的重点车辆为无牌无证上道路行驶的机动车;伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志和机动车驾驶证;盗抢、走私机动车;拼装车、报废车。为杜绝在查处中出现的人情、说情等违规行为,此次专项行动采取异地用警、层层分包的措施。此次集中整治,共查处各类违规行为80多起。



为新护士授帽

“5·12”国际护士节来临之际,市第二人民医院肿瘤分院于5月9日为新护士举行授帽仪式,12名新护士戴上了护士帽,走上护理工作岗位。
晚报记者 陈志付 摄

枫岭公园内摩托车风驰电掣

市民呼吁:慢行,切莫伤了游人!

晚报讯(记者 原昆鹏 李鹏)“吃完晚饭后到公园散步时经常看到一些摩托车或电动车,它们以很快的速度从喷泉的广场上驶过,晚上这里有很多老人和孩子,很不安全。”5月9日,山城区项女士向本报反映。

项女士说,现在天气越来越热,很多人晚上吃完饭,没有什么要紧事做,都喜欢来公园散步,活动活动。现在公园修得也不错,尤其是在喷泉广场上,很多老人喜欢在这里聊天儿,小孩子们还喜欢在这里滑旱冰,尤其是晚上7时30分到9时这个时间段人最多。她也喜欢在晚饭后来公园散

步,然后在喷泉广场处坐一会儿。但是让她看不下去的是,经常有一些骑摩托车或电动车的人从那里经过,有的车速很快,再加上晚上路灯也暗,这么多老人和孩子在这里很不安全。有一次她还亲眼看见一辆摩托车撞了一个躲闪不及的小孩。

在公园散步的刘先生也说,晚上如果是轿车还好点,开着车灯人们都能够远看到,而摩托车和电动车就不行了,它们速度快、体积小,车主还经常不开灯,这样很容易出事故,也影响了市民在公园锻炼、休闲的心情。能不能请有关单位抓紧时间管管,毕竟来这里的

群体中以老人和孩子居多,并且他希望车主最好慢点开,这样自己和他人才更安全。

当天下午记者来到枫岭公园里的喷泉广场处,发现来这里锻炼、休闲的老人很多,也有各种车辆从这里驶过。记者来到公园门口处询问此事,门岗的保安告诉记者,这些进公园的车大多是南边工地的车,车牌号都有记录,也只有工地上的车或公园里的车才能进入,外单位或个人不管什么车辆都不能进,尤其是三轮车、摩托车和电动车,这是规定。不过有些人钻空子,骑着摩托车或电动车从南边工地的门

进公园,他们也没办法拦,而且基本上都是些年轻人,车骑得很快,确实不安全。好在公园里分时间段一直有治安队巡逻,如果发现外单位车辆一律让他们出去。“如果来公园锻炼、休闲的市民被两轮车撞了一定不要轻易让骑车的人走了,我们还要对其进行罚款。”

随后记者就此事来到了山城区园林处,工作人员告诉记者:“外单位的机动车或电动车都是不让进的,进公园的摩托车或电动车基本上都是从南边的工地处混进来的,我们会马上采取措施,加强人员管理。”



居民理财更方便

5月9日,市民在鹤壁中行华夏理财处办理业务。当天,位于新区华夏小区的中行华夏理财处开始为居民提供银行业务服务。

据了解,该理财处是以办理银行卡为主营业务的特色网点。

晚报记者 李国庆 摄



“爱肾操”

为喜迎北京奥运会,淇县同济肾病医院专家组经过近一年的集体研究开发,推出了一套有利于全民健身的运动项目——“爱肾操”。目前,“爱肾操”在该院火爆登场,每天全院员工及200余名肾病患者纷纷加入做“爱肾操”的行列。

李国庆 张莹莹 摄

鹤壁军分区为贫困大学生“送温暖、献爱心”

5月9日,鹤壁军分区向贫困大学生“送温暖、献爱心”捐款活动在军分区会议室举行。军分区全体干部踊跃捐款3万多元,资助鹤壁职业技术学院的贫困大学生,表达了当代军人对贫困大学生的一片爱心。图为军分区全体干部踊跃捐款。

车国胜 黄伟 摄



慢性病认定工作 启动

晚报讯(记者 肖广军)参加市直城镇职工基本医疗保险的职工(以下简称参保职工)需要注意了,我市医保门诊长期慢性病鉴定申请工作已经开始,此工作将于5月30日截止。

根据国家有关法律、法规,我市列入长期慢性病的共有18种情况,分别是肝硬化、慢性活动性肝炎、肺结核、II期及以上高血压、冠心病、脑血管意外后遗症、糖尿病、股骨头坏死、重度精神病、各类恶性肿瘤的放疗和化疗、慢性肾功能衰竭透析治疗、系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎、甲状腺机能亢进、再生障碍性贫血、强直性脊柱炎、重症肌无力以及肾、骨、骨髓等器官移植后使用抗排斥药物。

有上述情况的参保职工,准备齐全申请病种相关病史和《职工医疗保险手册》等材料后,送交本人所在单位,再由单位统一报送市劳动和社会保障局医保科进行鉴定。符合条件的参保职工将办理“长期慢性病门诊就医证”,该证到期后须于每年1月1日至1月30日进行年审。

线索提供:王 然